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Note méthodologique

Cette étude a été réalisée 
auprès d'un échantillon de 1000 
personnes, représentatif de la 
population française âgée de 18 
ans à 75 ans constitué selon la 
méthode des quotas, au regard 
des critères de sexe, d'âge, de 
catégorie socioprofessionnelle 
et de région de résidence. 

Les interviews ont été réalisées 
par questionnaire auto-
administré en ligne via la 
plateforme Ipsos.Digital du 6 au 
10 juin 2025.Toute publication 
totale ou partielle doit 
impérativement utiliser la 
mention complète suivante : 
« Étude Ipsos- CESI, école 
d’ingénieurs».

Ipsos rappelle par ailleurs que 
les résultats de ce sondage 
doivent être lus en tenant 
compte des marges 
d'incertitude : 0,4 à 1,8 points au 
plus pour un échantillon de 1000 
répondants.

Ipsos a réalisé cette enquête en 
appliquant les procédures et 
règles de la norme ISO 20252
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Plus de 4 Français sur 10 (41%) suivent le football, suivi du tennis (33%) et du rugby 
(23%).
Parmi les sports suivants, lesquels avez-vous l’habitude de suivre ?

Base=Ensemble

41%

33%

23%

19%

15%

15%

14%

13%

10%

7%

7%

4%

4%

3%

2%

5%

27%

Le football

Le tennis

Le rugby

Le cyclisme

La natation

L’athlétisme

Le basketball

Les sports mécaniques (F1, moto etc.)

Le handball

Le patinage artistique

Le tennis de table

Le badminton

L’équitation

L’escrime

La voile

Autres, préciser :

Je ne suis aucune de ces compétitions
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13% des Français se considèrent comme supporters du PSG, 16% suivent les matchs
et sont heureux lorsque l’équipe gagne.
Lorsque vous suivez l’équipe de football du PSG, vous vous considérez plutôt comme… ? Sélectionnez la phrase qui 
convient le mieux

Base=Ensemble

13%

16%

20%

51%

Supporter / Supportrice : je soutiens les joueurs du
PSG autant que possible quelle que soit la compétition
concernée

Suiveur / Suiveuse : je suis les matchs et suis 
content(e) quand l’équipe gagne

Passif / passive : je me tiens au courant des résultats

Je ne suis pas du tout l'équipe du PSG
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Plus de 4 Français sur 10 (43%) se déclarent heureux de la Victoire du PSG en ligue des 
Champions.
Êtes-vous heureux/heureuse de la victoire du PSG à la Ligue des Champions ? 

Base=Ensemble

43%

39%

18%

NET Oui

Ca m’est égal

NET Non
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63% des sondés de region Parisienne se déclarent heureux de la Victoire du PSG en
ligue des Champions, 34% des habitants de la côte méditéranéenne.
Êtes-vous heureux/heureuse de la victoire du PSG à la Ligue des Champions ? 

Base=Ensemble

63%

26%

11%

35%

48%

16%

36%

47%

17%

38%
44%

18%

42%
36%

22%

55%

31%

15%

35%

46%

19%

39%
43%

18%

34%
41%

25%

NET Oui Ca m’est égal NET Non

Région Parisienne Bassin Parisien Ouest Bassin Parisien Est Nord Ouest Est Sud-Ouest Sud-Est Méditerranée
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Sur les Français ayant exprimé un avis, 7 sur 10 considèrent que le PSG peut gagner la 
Coupe du monde des clubs.
Le PSG peut-il enchaîner avec une victoire à la Coupe du monde des clubs, selon vous ?

Base=597

70%

30%

NET Oui

NET Non
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Pour les Français suivant les résultats du PSG, Luis Enrique est le personnage central 
de la victoire du PSG avec 31% de citation.
D'après vous, quel est le personnage central de la campagne victorieuse du PSG à la Ligue des Champions ?

Base=489

31%

23%

22%

7%

2%

1%

13%

Luis Enrique

Ousmane Dembélé

Désiré Doué

Achraf Hakimi

Gianluigi Donnarumma

Un autre joueur (veuillez préciser)

Je ne sais pas
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Ousmane Dembélé est le joueur préféré des Français suivant les résultats du PSG avec 
28%, talonné par Désiré Doué avec 27%.
Squel est votre joueur de foot du PSG préféré ? 

Base=489

28%

27%

10%

9%

6%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

5%

Ousmane Dembélé

Désiré Doué

Marquinhos

Achraf Hakimi

Kvitcha Kvaratshelia

Vitinha

Fabian Ruiz

Bradley Barcola

Joao Neves

Nuno Mendes

Gianluigi Donnarumma

Pacho

Un autre joueur (veuillez préciser)
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Parmi les Français ayant exprimé une opinion, plus de 8 sur 10 (83%) affirment que la 
victoire du PSG sera bénéfique pour le football français.
Cette victoire peut-elle être bénéfique au football français ? 

Base=712

83%

17%

Oui

Non
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Les Français considèrent très largement que les salaires des joueurs de football sont 
déraisonnables (85%) et que les matchs de foot sont sujets à trop de violences et de 
débordements (83%).
Voici plusieurs affirmations. Dites-nous à quel point vous êtes d’accord ou non avec chacune d’elle : Une seule réponse par 
option 

Base= Ensemble

85%

83%

68%

58%

57%

43%

5%

4%

15%

13%

8%

12%

10%

13%

17%

29%

35%

45%

Les salaires des joueurs
professionnels sont…

Les matchs de football sont sujets à
trop de violences et de…

Par son histoire, la France s’inscrit 
dans les grandes nations du …

Le football contribue à faire 
rayonner la France à l’étranger

Le football est vecteur de lien social
en France

Les joueurs professionnels sont un
exemple positif pour les jeunes…

NET D'accord Je ne sais pas NET Pas d'accord
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Pour 44% des Français ayant exprimé une opinion, Ousmane Dembélé mériterait de 
remporter le ballon d’or.
Si les votes étaient arrêtés aujourd’hui, qui mériterait selon vous le Ballon d’or ? 

Base=551

44%

21%

21%

3%

3%

3%

2%

4%

Ousmane Dembélé

Lamine Yamal

Kylian Mbappé

Mohamed Salah

Gianluigi Donnarumma

Harry Kane

Raphinha

Un autre joueur
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